

ПРОТОКОЛ № 95

засідання постійної комісії з питань земельних відносин та земельного кадастру, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища Білоцерківської міської ради

м. Біла Церква
б-р Олександрійський, 75

15.03.2024 року
Початок: 10 год. 30 хв.
Закінчення: 11 год. 24 хв.

Здійснюється відеозйомка.

Присутні на засіданні: Балановський О.В., Грисюк С.І., Чучула О.В., Гопайнич М.Я., Мазуревич Д.В., Коноплястий М.І.

Відсутні: Сириця С.О.

Запрошені: Нагорна Ольга валеріївна – депутат міської ради, Усенко Олег Петрович – заступник міського голови, Борзак Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних відносин міської ради, Зайчикова Олена Михайлівна – начальник відділу по роботі з сільськими населеними пунктами управління регулювання земельних відносин міської ради, Пархоменко Вікторія Миколаївна - т.в.о. начальника управління містобудування та архітектури міської ради, Сахно Дарина сергіївна – головний спеціаліст відділу урбаністики та розвитку міського середовища управління містобудування та архітектури міської ради, Харіна Вікторія Василівна – начальник управління самоврядного контролю міської ради, Тетерук Ірина Миколаївна – начальник служби містобудівного кадастру управління містобудування та архітектури міської ради, гр. Воронюк М.

Голова засідання: Балановський О.В.

СЛУХАЛИ: Голову засідання комісії Балановського О.В., який повідомив присутнім, що згідно Регламенту міської ради та Положення про постійні комісії міської ради, засідання є правомочним для прийняття рішень. Поставив на голосування питання щодо початку засідання комісії.

ГОЛОСУВАЛИ:

За – 6
Проти – 0
Утримались – 0

ВИРІШИЛИ: Розпочати засідання комісії.

СЛУХАЛИ: Голову засідання комісії Балановського О.В., який ознайомив присутніх з проектом порядку денного засідання комісії та запитав, чи є у присутніх зауваження, доповнення або пропозиції. Пропозицій не постуило.

Голова засідання комісії Балановського О.В. поставив на голосування порядок денний засідання комісії в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ:

За – 6

Проти – 0

Утримались – 0

ВИРІШИЛИ: Затвердити порядок денний засідання комісії в цілому.

Порядок денний

1.	Розгляд звернень суб'єктів підприємницької діяльності, фізичних осіб – підприємців та громадян, які висловили бажання бути присутніми на засіданні постійної комісії при розгляді заяви.
2.	Проект рішення «Про внесення змін до Програми заходів щодо розроблення містобудівної документації Білоцерківської міської територіальної громади на період 2024-2026 роки, затвердженої рішенням Білоцерківської міської ради від 26 жовтня 2023 року № 4660-45-VIII».
3.	Проект рішення «Про внесення змін до рішення Білоцерківської міської ради від 08 лютого 2024 року №5111-50-VIII «Про розроблення комплексного плану просторового розвитку території Білоцерківської міської територіальної громади».
4.	Проект рішення «Про затвердження детального плану території, обмеженої автошляхом Р-17, територією садової забудови та землями лісогосподарського призначення в межах Білоцерківської міської територіальної громади Київської області».
5.	Розгляд звернень суб'єктів підприємницької діяльності, фізичних осіб – підприємців та громадян.
6.	Розгляд звернень суб'єктів підприємницької діяльності, фізичних осіб – підприємців та громадян, які направлялись на додаткове вивчення депутатів-членів комісії з питань земельних відносин, містобудування та архітектури та інших структурних підрозділів міської ради.
	Різне.

СЛУХАЛИ: Голову засідання комісії Балановського О.В., який запропонував розглянути питання порядку денного.

Доповідала: Борзак Олеся Василівна – начальник управління регулювання земельних відносин міської ради.

<i>№ п/п</i>		<i>Рекомендації/ зауваження управління регулювання земельних відносин</i>	<i>Рекомендації/ зауваження управління містобудування та архітектури</i>	<i>Рекомендації/ зауваження управління самоврядного контролю</i>	<i>Рекомендації/ Висновки Комісії</i>
	Список №90, Скарги п. 2				
2.	Заява гр. Миколи ВОРОНЮКА та Євгенія ГУРСЬКОГО з приводу погодження межі земельної	Заява №В-476 від 07 березня 2024			При розгляді скарги присутній заявник гр.

	ділянки за адресою: вулиця Івана Франка, 12, місто Біла Церква, без підпису суміжного землекористувача гр. Залізник Л.Ю. (кадастровий номер: 3210300000:04:014:0087) по причині її відсутності.	року ХОЧУТЬ БУТИ ПРИСУТНІ 068 977 40 33			Воронюк М. Погодити межі земельної ділянки за адресою: вулиця Івана Франка, 12, місто Біла Церква, без підпису суміжного землекористувача гр. Залізник Л.Ю. (кадастровий номер: 3210300000:04:014:0087) по причині її відсутності, а саме: по межі прибережно-захисної смуги. Голосували: За – 6 Проти – 0 Утримались - 0
По наступним трьом проєктам рішень доповідав Усенко Олег Петрович – заступник міського голови та Пархоменко Вікторія Миколаївна - т.в.о. начальника управління містобудування та архітектури міської ради.					
2	Про внесення змін до Програми заходів щодо розроблення містобудівної документації Білоцерківської міської територіальної громади на період 2024-2026 роки, затвердженої рішенням Білоцерківської міської ради від 26 жовтня 2023 року № 4660-45-VIII.				Питання винести на розгляд сесії. Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0
3	Про внесення змін до рішення Білоцерківської міської ради від 08 лютого 2024 року №5111-50-VIII «Про розроблення комплексного плану просторового розвитку території Білоцерківської міської територіальної громади.				Питання винести на розгляд сесії. Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0
4	Про затвердження детального плану території, обмеженої автошляхом Р-17, територією садової забудови та землями лісогосподарського призначення в межах Білоцерківської міської територіальної громади Київської області.				Питання винести на розгляд сесії. Голосували: За –6 Проти – 0

				Утримались - 0
	Список №90			
1.	<p>Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Шевченко Тетяною Володимирівною</p> <p>1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємцю Шевченко Тетяні Володимирівні на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: вулиця Курсова, в районі житлового будинку №3-а, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0007 га від загальної площі земельної ділянки 0,8288 га з кадастровим номером: 3210300000:03:060:0099 та цільовим призначенням: 12.13 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як вулиці, майдани, проїзди, дороги, набережні, що додається.</p> <p>2.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Шевченко Тетяною Володимирівною на частину земельної ділянки площею 0,0007 га від загальної площі земельної ділянки 0,8288 га з кадастровим номером: 3210300000:03:060:0099 та цільовим призначенням: 12.13 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як вулиці, майдани, проїзди, дороги, набережні на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) строком на 10 (десять) років за адресою: вулиця Курсова, в районі житлового будинку №3-а, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p>	висновок позитивний		<p>Заяву направити на додаткове вивчення УМА.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

2.	<p>Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою - підприємцем Шевченко Тетяною Володимирівною</p> <p>1.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою - підприємцем Шевченко Тетяною Володимирівною на земельну ділянку з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид права земельного сервітуту – право на розміщення тимчасової споруди для здійснення підприємницької діяльності по продажу питної води, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) за адресою: бульвар Княгині Ольги, в районі житлового будинку №13, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0028 га строком на 10 (десять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:07:002:0042.</p> <p>2.Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою-підприємцем Шевченко Тетяною Володимирівною під розміщення існуючого кіоску по продажу питної води за адресою: бульвар Княгині Ольги, в районі житлового будинку №13, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0027 га, який укладений 01 лютого 2017 року №02 на підставі підпункту 1.1 пункту 1 рішення міської ради від 22 грудня 2016 року №423-22-VII «Про укладення договорів про встановлення особистих строкових сервітутів» відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України, а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.</p>		висновок позитивний	Сплати згідно нарахувань	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Рекомендація комісії – укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту строрком на 5 років.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались – 0</p>
3.	<p>Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній особі – підприємцю Корчєновій Ользі Миколаївні</p> <p>1.Передати земельну ділянку комунальної власності, право власності на яку зареєстровано у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно 29 січня 2019 року № 30109246 в оренду фізичній особі – підприємцю Корчєновій Ользі Миколаївні з цільовим призначенням 03.08 Для будівництва та обслуговування об’єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування (вид використання – для експлуатації та обслуговування існуючої нежитлової будівлі громадського харчування – нежитлова будівля літ. «А»)</p>	ДО до 19.12.2023		Сплати згідно нарахувань	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

	<p>площею 0,0198 га строком на 5 (п'ять) років за адресою: проспект Незалежності, 53, місто Біла Церква, Білоцерківський район. Кадастровий номер: 3210300000:07:007:0061.</p> <p>2.Припинити дію договору оренди землі з фізичною особою – підприємцем Корченовою Ольгою Миколаївною з цільовим призначенням 03.08 Для будівництва та обслуговування об'єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування (вид використання – для експлуатації та обслуговування існуючої нежитлової будівлі громадського харчування – нежитлова будівля літ. «А») за адресою: проспект Незалежності (бувша вулиця Леваневського), місто Біла Церква площею 0,0198 га з кадастровим номером: 3210300000:07:007:0061, який укладений 19 грудня 2018 року № 30 на підставі рішення Білоцерківської міської ради від 25 жовтня 2018 року №2974-59-VII «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній особі – підприємцю Корченовій Ользі Миколаївні», зареєстрований в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно як інше речове право 29 січня 2019 року за №30110340 відповідно до ч. 1 ст. 31 Закону України «Про оренду землі», а саме: закінчення строку, на який його було укладено.</p>				
4.	<p>Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки фізичній особі – підприємцю Шевченку Вадиму Івановичу</p> <p>1.Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки фізичній особі – підприємцю Шевченку Вадиму Івановичу з цільовим призначенням 03.15 Для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови (вид права земельного сервітуту – право на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по ремонту взуття, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) за адресою: вулиця Шолом-Алейхема, в районі житлового будинку № 31, місто Біла Церква, Білоцерківський район орієнтовною площею 0,0020 га</p>	<p>ДС діючий до 06.01.2026 року. Відсутній кадастровий номер</p>	<p>ПП ТС по 01.05.2024</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

	за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква.				
5.	<p>Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Бондаренко Віталією Анатоліївною</p> <p>1.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Бондаренко Віталією Анатоліївною на земельну ділянку з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид права земельного сервітуту – право на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу продовольчих товарів, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) за адресою: вулиця Миколи Амосова, в районі житлового будинку № 18, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0056 га строком на 5 (п'ять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:04:028:0041.</p>	Рішення м/р від 08 лютого 2024 року № 5131-50-VIII "Про припинення дії договору оренди землі з фізичною особою-підприємцем Горобинською Ганною Василівною	ПП ТС по 28.02.2024	попередній землекористувач Горобинська Г.В. -сплати згідно нарахувань	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
6.	<p>Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності у власність у межах безоплатної приватизації громадянину Машківському Сергію Васильовичу</p> <p>1.Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність у межах безоплатної приватизації громадянину Машківському Сергію Васильовичу з цільовим призначенням 02.05 Для будівництва індивідуальних гаражів за адресою: вулиця Глиняна, 60, гараж №22, Гаражний кооператив «Металіст», місто Біла Церква, Білоцерківський район орієнтовною площею 0,0027 га за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква.</p>				<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
7.	<p>Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення комунальної власності фізичній особі – підприємцю Губаню Володимирі Олександровичу</p> <p>1.Взяти до відома звіт з експертної грошової оцінки земельної ділянки несільськогосподарського призначення площею 0,2998 га з цільовим призначенням 03.07. Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид використання -</p>	1 м.кв. - 1024,00 грн Згідно заяви просять із розстроченням платежу на 3 роки			<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

<p>для експлуатації та обслуговування магазину по продажу промислових товарів – незавершене будівництво 87% готовності) за адресою: бульвар Олександрійський, 54Г, місто Біла Церква, Білоцерківський район, виконаний фізичною особою – підприємцем Чабаном Миколою Миколайовичем, згідно з яким вартість земельної ділянки становить 3 069 952 грн. 00 коп. (три мільйони шістдесят дев'ять тисячі дев'ятсот п'ятдесят дві гривні 00 коп.) без ПДВ (висновок експерта про оцінку вартість від 25 січня 2024 року).</p> <p>2.Встановити ціну продажу земельної ділянки з кадастровим номером: 3210300000:03:024:0052 в розмірі 3 069 952 грн. 00 коп. (три мільйони шістдесят дев'ять тисячі дев'ятсот п'ятдесят дві гривні 00 коп.) без ПДВ.</p> <p>3.Продати у власність фізичній особі – підприємцю Губаню Володимиру Олександровичу земельну ділянку несільськогосподарського призначення комунальної власності (кадастровий номер: 3210300000:03:024:0052) загальною площею 0,2998 га з цільовим призначенням 03.07. Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид використання - для експлуатації та обслуговування магазину по продажу промислових товарів – незавершене будівництво 87% готовності), на якій розташовані належні заявнику об'єкти нерухомого майна за адресою: бульвар Олександрійський, 54Г, місто Біла Церква, Білоцерківський район.</p>				
<p>8. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Никончук Тетяною Іванівною за адресою: бульвар Олександрійський, в районі житлового будинку № 94</p> <p>1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємцю Никончук Тетяні Іванівні на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води та продуктів в герметичній упаковці, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: бульвар Олександрійський, в районі</p>	<p>ДС до 25.04.2024</p>	<p>ПП ТС по 24.04.2024</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Рекомендовано укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту терміном на 5 років.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

<p>житлового будинку №94, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 0,6407 га з кадастровим номером: 3210300000:03:018:0111 та цільовим призначенням: 18.00 Землі загального користування, що додається.</p> <p>2. Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Никончук Тетяною Іванівною на частину земельної ділянки площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 0,6407 га з кадастровим номером: 3210300000:03:018:0111 та цільовим призначенням: 18.00 Землі загального користування на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води та продуктів в герметичній упаковці (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) строком на 10 (десять) років за адресою: бульвар Олександрійський, в районі житлового будинку №94, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p> <p>3. Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою-підприємцем Никончук Тетяною Іванівною для експлуатації та обслуговування кіоску з продажу питної води та продуктів в герметичній упаковці за адресою: бульвар Олександрійський, в районі житлового будинку №94, місто Біла Церква площею 0,0030 га який укладений 14 червня 2019 року №76 на підставі підпункту 1.5. пункту 1 рішення Білоцерківської міської ради від 25 квітня 2019 року №3835-70-VII «Про встановлення земельних сервітутів з фізичною особою-підприємцем Никончук Тетяною Іванівною » відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України, а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.</p>				
<p>9. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Никончук Тетяною Іванівною за адресою: вулиця Вокзальна, в районі житлового будинку № 5</p>	<p>ДС до 25.04.2024</p>	<p>ПП ТС по 24.04.2024</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Рекомендовано укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту строком на 5</p>

<p>1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємцю Никончук Тетяні Іванівні на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води та продуктів в герметичній упаковці, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: вулиця Вокзальна, в районі житлового будинку № 5, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 0,0030 га з кадастровим номером: 3210300000:03:004:0050 та цільовим призначенням: 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, що додається.</p> <p>2.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Никончук Тетяною Іванівною на частину земельної ділянки площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 0,0030 га з кадастровим номером: 3210300000:03:004:0050 та цільовим призначенням: 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води та продуктів в герметичній упаковці (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) строком на 10 (десять) років за адресою: вулиця Вокзальна, в районі житлового будинку № 5, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p> <p>3.Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою-підприємцем Никончук Тетяною Іванівною для експлуатації та обслуговування кіоску з продажу питної води та продуктів в герметичній упаковці за адресою: вулиця Вокзальна, в районі житлового будинку № 5, місто Біла Церква площею 0,0030 га який укладений 14 червня 2019 року №82 на підставі підпункту 1.3. пункту 1 рішення Білоцерківської міської ради від 25 квітня 2019 року №3835-70-VII «Про встановлення земельних сервітутів з фізичною особою-підприємцем Никончук Тетяною Іванівною» відповідно до п. г) ч.1 ст.102</p>				<p>років.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
---	--	--	--	--

	Земельного кодексу України, а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.				
10.	<p>Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Никончук Тетяною Іванівною за адресою: вулиця Курсова, в районі житлового будинку № 4</p> <p>1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємцю Никончук Тетяні Іванівні на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води та продуктів в герметичній упаковці, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: вулиця Курсова, в районі житлового будинку № 4, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 0,0247 га з кадастровим номером: 3210300000:03:006:0172 та цільовим призначенням: 02.11 Земельні ділянки запасу (земельні ділянки, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам), що додається.</p> <p>2.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Никончук Тетяною Іванівною на частину земельної ділянки площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 0,0247 га з кадастровим номером: 3210300000:03:006:0172 та цільовим призначенням: 02.11 Земельні ділянки запасу (земельні ділянки, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам) на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води та продуктів в герметичній упаковці (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) строком на 10 (десять) років за адресою: вулиця Курсова, в районі житлового будинку № 4, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p>	ДС до 25.04.2024	ПП ТС по 24.04.2024	Сплати згідно нарахувань	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Рекомендовано укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту терміном на 5 років.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

<p>3. Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервіту з фізичною особою-підприємцем Никончук Тетяною Іванівною для експлуатації та обслуговування кіоску з продажу питної води та продуктів в герметичній упаковці за адресою: вулиця Курсова, в районі житлового будинку № 4, місто Біла Церква площею 0,0030 га який укладений 14 червня 2019 року №81 на підставі підпункту 1.2. пункту 1 рішення Білоцерківської міської ради від 25 квітня 2019 року №3835-70-VII «Про встановлення земельних сервітутів з фізичною особою-підприємцем Никончук Тетяною Іванівною» відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України, а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.</p>				
<p>11. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервіту та встановлення земельного сервіту з фізичною особою – підприємцем Никончук Тетяною Іванівною за адресою: провулок Грузинський, в районі житлового будинку № 15 1. Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервіту фізичній особі – підприємцю Никончук Тетяні Іванівні на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води та продуктів в герметичній упаковці, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: провулок Грузинський, в районі житлового будинку № 15, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 0,7814 га з кадастровим номером: 3210300000:04:006:0139 та цільовим призначенням: 02.12 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як внутрішньоквартальні проїзди, пішохідні зони, що додається. 2. Укласти договір про встановлення особистого строкового сервіту з фізичною особою – підприємцем Никончук Тетяною Іванівною на частину земельної ділянки площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 0,7814 га з кадастровим номером: 3210300000:04:006:0139 та цільовим призначенням:</p>	<p>ДС до 25.04.2024</p>	<p>ПП ТС по 24.04.2024</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії. Рекомендовано укласти договір про встановлення особистого строкового сервіту терміном на 5 років. Голосували: За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

<p>02.12 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як внутрішньоквартальні проїзди, пішохідні зони на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води та продуктів в герметичній упаковці (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) строком на 10 (десять) років за адресою: провулок Грузинський, в районі житлового будинку № 15, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p> <p>3.Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою-підприємцем Никончук Тетяною Іванівною для експлуатації та обслуговування кіоску з продажу питної води та продуктів в герметичній упаковці за адресою: вулиця Жовтнева, в районі житлового будинку № 15, місто Біла Церква площею 0,0030 га який укладений 18 червня 2019 року №84 на підставі підпункту 1.9. пункту 1 рішення Білоцерківської міської ради від 25 квітня 2019 року №3835-70-VII «Про встановлення земельних сервітутів з фізичною особою-підприємцем Никончук Тетяною Іванівною» відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України, а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.</p>				
<p><u>12.</u> Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Никончук Тетяною Іванівною за адресою: вулиця Василя Стуса, в районі житлового будинку № 76</p> <p>1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємцю Никончук Тетяні Іванівні на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води та продуктів в герметичній упаковці, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: вулиця Василя Стуса, в районі житлового будинку № 76, місто Біла Церква,</p>	<p>ДС до 25.04.2024</p>	<p>ПП ТС по 24.04.2024</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Рекомендовано укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту терміном на 5 років.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

<p>Білоцерківський район площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 0,6125 га з кадастровим номером: 3210300000:03:035:0117 та цільовим призначенням: 02.12 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як внутрішньоквартальні проїзди, пішохідні зони, що додається.</p> <p>2.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервіту з фізичною особою – підприємцем Никончук Тетяною Іванівною на частину земельної ділянки площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 0,6125 га з кадастровим номером: 3210300000:03:035:0117 та цільовим призначенням: 02.12 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як внутрішньоквартальні проїзди, пішохідні зони на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води та продуктів в герметичній упаковці (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) строком на 10 (десять) років за адресою: вулиця Василя Стуса, в районі житлового будинку № 76, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервіту.</p> <p>3.Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервіту з фізичною особою-підприємцем Никончук Тетяною Іванівною для експлуатації та обслуговування кіоску з продажу питної води та продуктів в герметичній упаковці за адресою: вулиця Василя Стуса, в районі житлового будинку № 76, місто Біла Церква площею 0,0030 га який укладений 14 червня 2019 року №77 на підставі підпункту 1.6. пункту 1 рішення Білоцерківської міської ради від 25 квітня 2019 року №3835-70-VII «Про встановлення земельних сервітутів з фізичною особою-підприємцем Никончук Тетяною Іванівною» відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України, а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.</p>				
<p>13. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервіту та встановлення земельного сервіту з</p>	<p>ДС до 25.04.2024</p>	<p>ПП ТС по 24.04.2024</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії. Рекомендовано укласти</p>

<p>фізичною особою – підприємцем Никончук Тетяною Іванівною за адресою: вулиця Партизанська, в районі житлових будинків № 23 та № 33</p> <p>1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємцю Никончук Тетяні Іванівні на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води та продуктів в герметичній упаковці, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: вулиця Партизанська, в районі житлових будинків № 23 та № 33, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 0,5771 га з кадастровим номером: 3210300000:03:003:0164 та цільовим призначенням: 02.12 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як внутрішньоквартальні проїзди, пішохідні зони, що додається.</p> <p>2.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Никончук Тетяною Іванівною на частину земельної ділянки площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 0,5771 га з кадастровим номером: 3210300000:03:003:0164 та цільовим призначенням: 02.12 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як внутрішньоквартальні проїзди, пішохідні зони на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води та продуктів в герметичній упаковці (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) строком на 10 (десять) років за адресою: вулиця Партизанська, в районі житлових будинків № 23 та № 33, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p> <p>3.Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою-підприємцем Никончук Тетяною Іванівною для експлуатації та обслуговування кіоску з продажу питної води та продуктів в герметичній упаковці за адресою: вулиця Партизанська, в районі житлових будинків № 23</p>				<p>договір про встановлення особистого строкового сервітуту терміном на 5 років.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
--	--	--	--	---

<p>та № 33, місто Біла Церква площею 0,0030 га який укладений 14 червня 2019 року №80 на підставі підпункту 1.1. пункту 1 рішення Білоцерківської міської ради від 25 квітня 2019 року №3835-70-VII «Про встановлення земельних сервітутів з фізичною особою-підприємцем Никончук Тетяною Іванівною» відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України, а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.</p>				
<p>14. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Никончук Тетяною Іванівною за адресою: вулиця Дачна, в районі житлового будинку № 44</p> <p>1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємцю Никончук Тетяні Іванівні на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води та продуктів в герметичній упаковці, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: вулиця Дачна, в районі житлового будинку № 44, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 0,1785 га з кадастровим номером: 3210300000:03:017:0086 та цільовим призначенням: 02.12 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як внутрішньоквартальні проїзди, пішохідні зони, що додається.</p> <p>2.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Никончук Тетяною Іванівною на частину земельної ділянки площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 0,1785 га з кадастровим номером: 3210300000:03:017:0086 та цільовим призначенням: 02.12 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як внутрішньоквартальні проїзди, пішохідні зони на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води та продуктів в герметичній упаковці (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових</p>	<p>ДС до 25.04.2024</p>	<p>ПП ТС по 24.04.2024</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Рекомендовано укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту терміном на 5 років.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

<p>споруд (малих архітектурних форм)) строком на 10 (десять) років за адресою: вулиця Дачна, в районі житлового будинку № 44, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p> <p>3.Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою-підприємцем Никончук Тетяною Іванівною для експлуатації та обслуговування кіоску з продажу питної води та продуктів в герметичній упаковці за адресою: вулиця Дачна, в районі житлового будинку № 44, місто Біла Церква площею 0,0030 га який укладений 14 червня 2019 року №83 на підставі підпункту 1.4. пункту 1 рішення Білоцерківської міської ради від 25 квітня 2019 року №3835-70-VII «Про встановлення земельних сервітутів з фізичною особою-підприємцем Никончук Тетяною Іванівною» відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України, а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.</p>				
<p>15. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Никончук Тетяною Іванівною за адресою: вулиця Олеса Гончара, в районі житлового будинку № 18</p> <p>1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємцю Никончук Тетяні Іванівні на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води та продуктів в герметичній упаковці, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: вулиця Олеса Гончара, в районі житлового будинку № 18, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 0,6646 га з кадастровим номером: 3210300000:03:007:0129 та цільовим призначенням: 12.13 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як вулиці, майдани, проїзди, дороги, набережні, що додається.</p>	<p>ДС до 25.04.2024</p>	<p>ПП ТС по 24.04.2024</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Рекомендовано укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту терміном на 5 років.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

<p>2.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Никончук Тетяною Іванівною на частину земельної ділянки площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 0,6646 га з кадастровим номером: 3210300000:03:007:0129 та цільовим призначенням: 12.13 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як вулиці, майдани, проїзди, дороги, набережні на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води та продуктів в герметичній упаковці (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) строком на 10 (десять) років за адресою: вулиця Олеся Гончара, в районі житлового будинку № 18, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p> <p>3.Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою-підприємцем Никончук Тетяною Іванівною для експлуатації та обслуговування кіоску з продажу питної води та продуктів в герметичній упаковці за адресою: вулиця Олеся Гончара, в районі житлового будинку № 18, місто Біла Церква площею 0,0030 га який укладений 18 червня 2019 року №85 на підставі рішення Білоцерківської міської ради від 28 березня 2019 року №3696-68-VII «Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою-підприємцем Никончук Тетяною Іванівною за адресою: вулиця Олеся Гончара, в районі житлового будинку № 18» відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України, а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.</p>				
<p>16. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Никончук Тетяною Іванівною за адресою: бульвар Олександрійський, в районі житлових будинків №173 та №175</p> <p>1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі –</p>	<p>ДС до 25.04.2024</p>	<p>ПП ТС по 24.04.2024</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Рекомендовано укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту терміном на 5 років.</p> <p>Голосували:</p>

<p>підприємцю Никончук Тетяні Іванівні на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води та продуктів в герметичній упаковці, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: бульвар Олександрійський, в районі житлових будинків №173 та №175, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 2,7992 га з кадастровим номером: 3210300000:03:035:0120 та цільовим призначенням: 12.13 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як вулиці, майдани, проїзди, дороги, набережні, що додається.</p> <p>2.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Никончук Тетяною Іванівною на частину земельної ділянки площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 2,7992 га з кадастровим номером: 3210300000:03:035:0120 та цільовим призначенням: 12.13 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як вулиці, майдани, проїзди, дороги, набережні на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води та продуктів в герметичній упаковці (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) строком на 10 (десять) років за адресою: бульвар Олександрійський, в районі житлових будинків №173 та №175, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p> <p>3.Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою-підприємцем Никончук Тетяною Іванівною для експлуатації та обслуговування кіоску з продажу питної води та продуктів в герметичній упаковці за адресою: бульвар Олександрійський, в районі житлових будинків №173 та №175, місто Біла Церква площею 0,0030 га який укладений 14 червня 2019 року №79 на підставі підпункту 1.8. пункту 1 рішення Білоцерківської міської ради від 25 квітня 2019 року №3835-70-VII «Про встановлення земельних сервітутів з фізичною особою-підприємцем Никончук Тетяною Іванівною» відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України, а саме:</p>				<p>За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
---	--	--	--	---

	закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.				
17.	<p>Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки фізичній особі – підприємцю Никончук Тетяні Іванівні</p> <p>1.Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки фізичній особі – підприємцю Никончук Тетяні Іванівні з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид права земельного сервітуту – право на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води та продуктів в герметичній упаковці, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) за адресою: вулиця Василя Стуса, в районі житлового будинку №5, місто Біла Церква, Білоцерківський район орієнтовною площею 0,0030 га за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква.</p>	ДС до 25.04.2024	ПП ТС по 24.04.2024	Сплати згідно нарахувань	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
18.	<p>Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки фізичній особі – підприємцю Камінному Петру Петровичу</p> <p>1.Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності фізичній особі – підприємцю Камінному Петру Петровичу з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид права земельного сервітуту – право на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) за адресою: вулиця Томилівська, в районі житлового будинку №50/3, місто Біла Церква, Білоцерківський район орієнтовною площею 0,0030 га за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква.</p>	ДС до 28.03.2024	ПП ТС по 27.03.2024	Сплати згідно нарахувань	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
19.	<p>Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки фізичній особі – підприємцю Камінному Петру Петровичу за адресою: вулиця Товарна, в районі житлового будинку №26</p>	ДС до 25.04.2024	ПП ТС по 24.04.2024	Сплати згідно нарахувань	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Голосували: За –6</p>

	<p>1.Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності фізичній особі – підприємцю Камінному Петру Петровичу з цільовим призначенням 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (вид права земельного сервітуту – право на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) за адресою: вулиця Товарна, в районі житлового будинку №26, місто Біла Церква, Білоцерківський район орієнтовною площею 0,0030 га за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква.</p>				<p>Проти – 0 Утримались - 0</p>
<p><u>20.</u></p>	<p>Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем за адресою: вулиця Гайок, навпроти магазину «Біла»</p> <p>1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємцю Камінному Петру Петровичу на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: вулиця Гайок, навпроти магазину «Біла», місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 2,9711 га з кадастровим номером: 3220488300:05:008:0445 та цільовим призначенням: 12.13 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як вулиці, майдани, проїзди, дороги, набережні, що додається.</p> <p>2.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем на частину земельної ділянки площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 2,9711 га з кадастровим номером: 3220488300:05:008:0445 та цільовим призначенням: 12.13 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як вулиці, майдани, проїзди, дороги, набережні на розміщення тимчасової споруди для</p>	<p>ДС до 25.04.2024</p>	<p>ПП ТС по 24.04.2024</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Рекомендовано укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту терміном на 5 років.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

<p>провадження підприємницької діяльності по продажу питної води (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) строком на 10 (десять) років за адресою: вулиця Гайок, навпроти магазину «Біла», місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p> <p>3.Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем для експлуатації та обслуговування кіоску з продажу питної води за адресою: вулиця Гайок, навпроти магазину «Біла», площею 0,0023 га, який укладений 12 червня 2019 року №70 на підставі підпункту 1.3 пункту 1 рішення Білоцерківської міської ради від 25 квітня 2019 року №3834-70-VII «Про встановлення земельних сервітутів з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем» відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України, а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.</p>				
<p>21. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем за адресою: вулиця Героїв Крут, в районі житлового будинку № 83</p> <p>1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємцю Камінному Петру Петровичу на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: вулиця Героїв Крут, в районі житлового будинку № 83, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 1,6297 га з кадастровим номером: 3210300000:07:015:0141 та цільовим призначенням: 18.00 Землі загального користування, що додається.</p> <p>2.Укласти договір про встановлення особистого</p>	<p>ДС до 25.04.2024</p>	<p>ПП ТС по 24.04.2024</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Рекомендовано укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту терміном на 5 років.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

<p>строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем на частину земельної ділянки площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 1,6297 га з кадастровим номером: 3210300000:07:015:0141 та цільовим призначенням: 18.00 Землі загального користування на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) строком на 10 (десять) років за адресою: вулиця Героїв Крут, в районі житлового будинку № 83, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p> <p>3. Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем для експлуатації та обслуговування кіоску з продажу питної води за адресою: вулиця Героїв Крут, в районі житлового будинку № 83, площею 0,0030 га який укладений 12 червня 2019 року №65 на підставі підпункту 1.8 пункту 1 рішення Білоцерківської міської ради від 25 квітня 2019 року №3834-70-VII «Про встановлення земельних сервітутів з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем» відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України, а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.</p>				
<p><u>22.</u> Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем за адресою: вулиця Академіків Линників, в районі житлового будинку № 9 1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємцю Камінному Петру Петровичу на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових</p>	<p>ДС до 25.04.2024</p>	<p>ПП ТС по 24.04.2024</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Рекомендовано укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту терміном на 5 років.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

<p>споруд (малих архітектурних форм) за адресою: вулиця Академіків Линників, в районі житлового будинку № 9, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 0,7763 га з кадастровим номером: 3220489500:01:023:0627 та цільовим призначенням: 12.13 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як вулиці, майдани, проїзди, дороги, набережні, що додається.</p> <p>2. Укласти договір про встановлення особистого строкового сервіту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем на частину земельної ділянки площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 0,7763 га з кадастровим номером: 3220489500:01:023:0627 та цільовим призначенням: 12.13 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як вулиці, майдани, проїзди, дороги, набережні на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) строком на 10 (десять) років за адресою: вулиця Академіків Линників, в районі житлового будинку № 9, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервіту.</p> <p>3. Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервіту з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем для експлуатації та обслуговування кіоску з продажу питної води за адресою: вулиця Академіків Линників, в районі житлового будинку № 9, загальною площею 0,0030 га який укладений 12 червня 2019 року №71 на підставі підпункту 1.18 пункту 1 рішення Білоцерківської міської ради від 25 квітня 2019 року №3834-70-VII «Про встановлення земельних сервітутів з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем» відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України, а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.</p>				
<p><u>23.</u> Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право</p>	<p>ДС до 30.05.2024</p>	<p>ПП ТС по 29.05.2024</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p>

<p>сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем за адресою: вулиця Шевченка, в районі житлового будинку № 97</p> <p>1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємцю Камінному Петру Петровичу на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: вулиця Шевченка, в районі житлового будинку № 97, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 1,2339 га з кадастровим номером: 3210300000:04:001:0134 та цільовим призначенням: 02.12 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як внутрішньоквартальні проїзди, пішохідні зони, що додається.</p> <p>2.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем на частину земельної ділянки площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 1,2339 га з кадастровим номером: 3210300000:04:001:0134 та цільовим призначенням: 02.12 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як внутрішньоквартальні проїзди, пішохідні зони на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) строком на 10 (десять) років за адресою: вулиця Шевченка, в районі житлового будинку № 97, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p> <p>3.Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем для експлуатації та обслуговування кіоску з продажу питної води за адресою: вулиця Шевченка, в районі житлового будинку № 97, загальною площею 0,0030 га який укладений 02 липня 2019 року №88 на підставі</p>				<p>Рекомендовано укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту терміном на 5 років.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
--	--	--	--	---

<p>підпункту 1.1 пункту 1 рішення Білоцерківської міської ради від 30 травня 2019 року №3946-71-VII «Про встановлення земельних сервітутів з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем» відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України, а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.</p>				
<p>24. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем за адресою: вулиця Шевченка, в районі житлового будинку № 120</p> <p>1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємцю Камінному Петру Петровичу на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: вулиця Шевченка, в районі житлового будинку № 120, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 0,4148 га з кадастровим номером: 3210300000:04:010:0107 та цільовим призначенням: 02.12 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як внутрішньоквартальні проїзди, пішохідні зони, що додається.</p> <p>2.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем на частину земельної ділянки площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 0,4148 га з кадастровим номером: 3210300000:04:010:0107 та цільовим призначенням: 02.12 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як внутрішньоквартальні проїзди, пішохідні зони на розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) строком на 10 (десять) років за адресою: вулиця Шевченка, в районі житлового будинку №120, місто</p>	<p>ДС до 28.03.2024</p>	<p>ПП ТС по 27.03.2024</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Рекомендовано укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту терміном на 5 років.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

<p>Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p> <p>3.Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем для експлуатації та обслуговування кіоску з продажу питної води за адресою: вулиця Шевченка, в районі житлового будинку №120, загальною площею 0,0030 га який укладений 02 липня 2019 року №93 на підставі рішення Білоцерківської міської ради від 28 березня 2019 року №3694-68-VII «Про встановлення земельного сервітуту з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем за адресою: вулиця Шевченка, в районі житлового будинку №120» відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України, а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.</p>				
<p><u>25.</u> Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем за адресою: проспект Незалежності, в районі житлового будинку № 71</p> <p>1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємцю Камінному Петру Петровичу на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: проспект Незалежності, в районі житлового будинку № 71, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 0,3188 га з кадастровим номером: 3210300000:07:004:0024 та цільовим призначенням: 18.00 Землі загального користування, що додається.</p> <p>2.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем на частину земельної ділянки площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 0,3188 га з кадастровим номером:</p>	<p>ДС до 25.04.2024</p>	<p>ПП ТС по 24.04.2024</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Рекомендовано укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту терміном на 5 років.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

<p>3210300000:07:004:0024 та цільовим призначенням: 18.00 Землі загального користування на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) строком на 10 (десять) років за адресою: проспект Незалежності, в районі житлового будинку № 71, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p> <p>3. Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем для експлуатації та обслуговування кіоску з продажу питної води за адресою: проспект Незалежності (бувша вулиця Леваневського), в районі житлового будинку № 71, загальною площею 0,0030 га який укладений 12 червня 2019 року №57 на підставі підпункту 1.17 пункту 1 рішення Білоцерківської міської ради від 25 квітня 2019 року №3834-70-VII «Про встановлення земельних сервітутів з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем» відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України, а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.</p>				
<p>26. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем за адресою: вулиця Водопійна, в районі житлового будинку № 25</p> <p>1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємцю Камінному Петру Петровичу на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: вулиця Водопійна, в районі житлового будинку № 25, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 0,6182 га з</p>	<p>ДС до 30.05.2024</p>	<p>ПП ТС по 29.05.2024</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Рекомендовано укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту терміном на 5 років.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

<p>кадастровим номером: 3210300000:03:005:0300 та цільовим призначенням: 02.12 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як внутрішньоквартальні проїзди, пішохідні зони, що додається.</p> <p>2.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем на частину земельної ділянки площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 0,6182 га з кадастровим номером: 3210300000:03:005:0300 та цільовим призначенням: 02.12 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як внутрішньоквартальні проїзди, пішохідні зони на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) строком на 10 (десять) років за адресою: вулиця Водопійна, в районі житлового будинку № 25, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p> <p>3.Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем для експлуатації та обслуговування кіоску з продажу питної води за адресою: вулиця Водопійна, в районі житлового будинку № 25, загальною площею 0,0030 га який укладений 02 липня 2019 року №89 на підставі підпункту 1.4 пункту 1. рішення Білоцерківської міської ради від 30 травня 2019 року №3946-71-VII «Про встановлення земельних сервітутів з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем» відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України, а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.</p>				
<p>27. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем за адресою: вулиця Zenitного полку, в районі житлового будинку № 42</p>	<p>ДС до 25.04.2024</p>	<p>ПП ТС по 01.06.2024</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Рекомендовано укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту терміном на 5</p>

<p>1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємцю Камінному Петру Петровичу на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: вулиця Зенітного полку, в районі житлового будинку № 42, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 1,3266 га з кадастровим номером: 3210300000:07:015:0121 та цільовим призначенням: 18.00 Землі загального користування, що додається.</p> <p>2.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем на частину земельної ділянки площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 1,3266 га з кадастровим номером: 3210300000:07:015:0121 та цільовим призначенням: 18.00 Землі загального користування на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) строком на 10 (десять) років за адресою: вулиця Зенітного полку, в районі житлового будинку № 42, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p> <p>3.Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем для експлуатації та обслуговування кіоску з продажу питної води за адресою: вулиця Зенітного полку, в районі житлового будинку № 42 (бувша Грибоєдова) загальною площею 0,0030 га який укладений 12 червня 2019 року №68 на підставі підпункту 1.5 пункту 1 рішення Білоцерківської міської ради від 25 квітня 2019 року №3834-70-VII «Про встановлення земельних сервітутів з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем» відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України, а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.</p>				<p>років.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
---	--	--	--	--

28.	<p>Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем за адресою: вулиця Zenitного полку, в районі житлового будинку № 45</p> <p>1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємцю Камінному Петру Петровичу на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: вулиця Zenitного полку, в районі житлового будинку № 45, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0027 га від загальної площі земельної ділянки 0,6243 га з кадастровим номером: 3210300000:07:016:0088 та цільовим призначенням: 18.00 Землі загального користування, що додається.</p> <p>2.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем на частину земельної ділянки площею 0,0027 га від загальної площі земельної ділянки 0,6243 га з кадастровим номером: 3210300000:07:016:0088 та цільовим призначенням: 18.00 Землі загального користування на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) строком на 10 (десять) років за адресою: вулиця Zenitного полку, в районі житлового будинку № 45, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p> <p>3.Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем для експлуатації та обслуговування кіоску з продажу питної води за адресою: вулиця Zenitного полку, в районі житлового будинку № 45 (бувша Грибоєдова) загальною площею 0,0027 га який укладений 12 червня</p>	ДС до 25.04.2024	ПП ТС по 27.03.2024	Сплати згідно нарахувань	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Рекомендовано укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту терміном на 5 років.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
-----	--	------------------	---------------------	--------------------------	--

<p>2019 року №58 на підставі підпункту 1.15 пункту 1 рішення Білоцерківської міської ради від 25 квітня 2019 року №3834-70-VII «Про встановлення земельних сервітутів з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем» відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України, а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.</p>				
<p>29. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем за адресою: вулиця Молодіжна, в районі житлового будинку № 8 1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємцю Камінному Петру Петровичу на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: вулиця Молодіжна, в районі житлового будинку № 8, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 0,3170 га з кадастровим номером: 3210300000:07:003:0043 та цільовим призначенням: 18.00 Землі загального користування, що додається. 2.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем на частину земельної ділянки площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 0,3170 га з кадастровим номером: 3210300000:07:003:0043 та цільовим призначенням: 18.00 Землі загального користування на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) строком на 10 (десять) років за адресою: вулиця Молодіжна, в районі житлового будинку № 8, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p>	<p>ДС до 28.03.2024</p>	<p>ПП ТС по 27.03.2024</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії. Рекомендовано укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту терміном на 5 років. Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

<p>3. Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервіту з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем для експлуатації та обслуговування кіоску з продажу питної води за адресою: вулиця Молодіжна, в районі житлового будинку № 8 загальною площею 0,0030 га який укладений 02 липня 2019 року №92 на підставі рішення Білоцерківської міської ради від 28 березня 2019 року №3693-68-VII «Про встановлення земельного сервіту з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем» відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України, а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.</p>				
<p><u>30.</u> Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервіту та встановлення земельного сервіту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем за адресою: вулиця Гетьмана Сагайдачного, в районі житлового будинку №58 1. Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервіту фізичній особі – підприємцю Камінному Петру Петровичу на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: вулиця Гетьмана Сагайдачного, в районі житлового будинку № 58, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 0,7854 га з кадастровим номером: 3210300000:03:020:0141 та цільовим призначенням: 02.12 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як внутрішньоквартальні проїзди, пішохідні зони, що додається. 2. Укласти договір про встановлення особистого строкового сервіту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем на частину земельної ділянки площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 0,7854 га з кадастровим номером: 3210300000:03:020:0141 та цільовим призначенням: 02.12 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як внутрішньоквартальні проїзди,</p>	<p>ДС до 30.05.2024</p>	<p>ПП ТС по 29.05.2024</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії. Рекомендовано укласти договір про встановлення особистого строкового сервіту терміном на 5 років. Голосували: За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

<p>пішохідні зони на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) строком на 10 (десять) років за адресою: вулиця Гетьмана Сагайдачного, в районі житлового будинку №58, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p> <p>3.Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем для експлуатації та обслуговування кіоску з продажу питної води за адресою: вулиця Гетьмана Сагайдачного, в районі житлового будинку № 58 загальною площею 0,0030 га який укладений 02 липня 2019 року №91 на підставі підпункту 1.3 пункту 1 рішення Білоцерківської міської ради від 30 травня 2019 року №3946-71-VII «Про встановлення земельних сервітутів з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем» відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України, а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.</p>				
<p><u>31.</u> Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем за адресою: вулиця Волонтерська, в районі житлового будинку № 7</p> <p>1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємцю Камінному Петру Петровичу на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: вулиця Волонтерська, в районі житлового будинку № 7, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0025 га від загальної площі земельної ділянки 1,0087 га з кадастровим номером: 3210300000:02:031:0068 та цільовим призначенням: 02.12 Земельні ділянки</p>	<p>ДС до 25.04.2024</p>	<p>ПП ТС по 24.04.2020</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Рекомендовано укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту терміном на 5 років.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

<p>загального користування, які використовуються як внутрішньоквартальні проїзди, пішохідні зони, що додається.</p> <p>2.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем на частину земельної ділянки площею 0,0025 га від загальної площі земельної ділянки 1,0087 га з кадастровим номером: 3210300000:02:031:0068 та цільовим призначенням: 02.12 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як внутрішньоквартальні проїзди, пішохідні зони на розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) строком на 10 (десять) років за адресою: вулиця Волонтерська, в районі житлового будинку № 7, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p> <p>3.Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем для експлуатації та обслуговування кіоску з продажу питної води за адресою: вулиця Волонтерська, в районі житлового будинку № 7 загальною площею 0,0025 га, який укладений 12 червня 2019 року №62 на підставі підпункту 1.11 пункту 1 рішення Білоцерківської міської ради від 25 квітня 2019 року №3834-70-VII «Про встановлення земельних сервітутів з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем» відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України, а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.</p>				
<p><u>32.</u> Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем за адресою: вулиця Петра Калнишевського, в районі житлового будинку № 13 1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на</p>	<p>ДС до 25.04.2024</p>	<p>ПП ТС по 24.04.2024</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Рекомендовано укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту терміном на 5 років.</p>

<p>яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємцю Камінному Петру Петровичу на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: вулиця Петра Калнишевського, в районі житлового будинку № 13, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0033 га від загальної площі земельної ділянки 0,7783 га з кадастровим номером: 3210300000:04:006:0123 та цільовим призначенням: 02.12 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як внутрішньоквартальні проїзди, пішохідні зони, що додається.</p> <p>2.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем на частину земельної ділянки площею 0,0033 га від загальної площі земельної ділянки 0,7783 га з кадастровим номером: 3210300000:04:006:0123 та цільовим призначенням: 02.12 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як внутрішньоквартальні проїзди, пішохідні зони на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) строком на 10 (десять) років за адресою: вулиця Петра Калнишевського, в районі житлового будинку № 13, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту. 3.Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем для експлуатації та обслуговування кіоску з продажу питної води за адресою: вулиця Петра Калнишевського, в районі житлового будинку № 13 загальною площею 0,0033 га, який укладений 12 червня 2019 року №59 на підставі підпункту 1.14 пункту 1. рішення Білоцерківської міської ради від 25 квітня 2019 року №3834-70-VII «Про встановлення земельних сервітутів з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем» відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України, а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.</p>				<p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
---	--	--	--	---

33.	<p>Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем за адресою: бульвар Олександрійський, в районі житлового будинку № 159</p> <p>1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємцю Камінному Петру Петровичу на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: бульвар Олександрійський, в районі житлового будинку № 159, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0033 га від загальної площі земельної ділянки 5,6650 га з кадастровим номером: 3210300000:03:017:0082 та цільовим призначенням: 12.13 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як вулиці, майдани, проїзди, дороги, набережні, що додається.</p> <p>2.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем на частину земельної ділянки площею 0,0033 га від загальної площі земельної ділянки 5,6650 га з кадастровим номером: 3210300000:03:017:0082 та цільовим призначенням: 12.13 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як вулиці, майдани, проїзди, дороги, набережні, на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) строком на 10 (десять) років за адресою: бульвар Олександрійський, в районі житлового будинку № 159, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p> <p>3.Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем для експлуатації та обслуговування кіоску з продажу питної</p>	ДС до 25.04.2024	ПП ТС по 24.04.2024	Сплати згідно нарахувань	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Рекомендовано укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту терміном на 5 років.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
-----	--	------------------	---------------------	--------------------------	--

<p>води за адресою: бульвар Олександрійський, в районі житлового будинку № 159 загальною площею 0,0033 га який укладений 12 червня 2019 року №61 на підставі підпункту 1.12 пункту 1. рішення Білоцерківської міської ради від 25 квітня 2019 року №3834-70-VII «Про встановлення земельних сервітутів з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем» відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України, а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.</p>				
<p>34. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем за адресою: вулиця Клінічна, в районі житлового будинку № 4/2</p> <p>1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємцю Камінному Петру Петровичу на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: вулиця Клінічна, в районі житлового будинку № 4/2, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 0,0036 га з кадастровим номером: 3210300000:03:017:0083 та цільовим призначенням: 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, що додається.</p> <p>2.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем на частину земельної ділянки площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 0,0036 га з кадастровим номером: 3210300000:03:017:0083 та цільовим призначенням: 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, на розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) строком на 10 (десять) років за адресою: вулиця Клінічна, в районі житлового будинку № 4/2, місто Біла</p>	<p>ДС до 25.04.2024</p>	<p>ПП ТС по 24.04.2024</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Рекомендовано укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту терміном на 5 років.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

<p>Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p> <p>3.Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем для експлуатації та обслуговування кіоску з продажу питної води за адресою: вулиця Клінічна, в районі житлового будинку № 4/2 загальною площею 0,0030 га який укладений 12 червня 2019 року №63 на підставі підпункту 1.10 пункту 1 рішення Білоцерківської міської ради від 25 квітня 2019 року №3834-70-VII «Про встановлення земельних сервітутів з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем» відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України, а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.</p>				
<p>35. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем за адресою: вулиця Павліченко, в районі житлового будинку № 65</p> <p>1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємцю Камінному Петру Петровичу на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: вулиця Павліченко, в районі житлового будинку № 65, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 0,1647 га з кадастровим номером: 3210300000:04:001:0141 та цільовим призначенням: 02.03 Для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку, що додається.</p> <p>2.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем на частину земельної ділянки площею 0,0030 га від загальної площі земельної</p>	<p>ДС до 25.04.2024</p>	<p>ПП ТС по 24.04.2024</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Рекомендовано укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту терміном на 5 років.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

<p>ділянки 0,1647 га з кадастровим номером: 3210300000:04:001:0141 та цільовим призначенням: 02.03 Для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) строком на 10 (десять) років за адресою: вулиця Шевченка, в районі житлових будинків № 63 та № 65, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p> <p>3.Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем для експлуатації та обслуговування кіоску з продажу питної води за адресою: вулиця Шевченка, в районі житлового будинку №63 та №65, загальною площею 0,0030 га, який укладений 12 червня 2019 року №75 на підставі підпункту 1.16 пункту 1 рішення Білоцерківської міської ради від 25 квітня 2019 року №3834-70-VII «Про встановлення земельних сервітутів з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем» відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України, а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.</p>				
<p>36. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем за адресою: проспект Незалежності, в районі житлового будинку № 48</p> <p>1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємцю Камінному Петру Петровичу на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: проспект Незалежності, в районі житлового будинку №</p>	<p>ДС до 25.04.2024</p>	<p>ПП ТС по 24.04.2024</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Рекомендовано укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту терміном на 5 років.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

<p>48, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0013 га від загальної площі земельної ділянки 0,9401 га з кадастровим номером: 3220489500:02:026:0459 та цільовим призначенням: 18.00 Землі загального користування, що додається.</p> <p>2. Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем на частину земельної ділянки площею 0,0013 га від загальної площі земельної ділянки 0,9401 га з кадастровим номером: 3220489500:02:026:0459 та цільовим призначенням: 18.00 Землі загального користування, на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) строком на 10 (десять) років за адресою: проспект Незалежності, в районі житлового будинку № 48, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p> <p>3. Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем для експлуатації та обслуговування кіоску з продажу питної води за адресою: проспект Незалежності (бувши вулиця Леваневського), в районі житлового будинку № 48 загальною площею 0,0030 га, який укладений 12 червня 2019 року №69 на підставі підпункту 1.4 пункту 1 рішення Білоцерківської міської ради від 25 квітня 2019 року №3834-70-VII «Про встановлення земельних сервітутів з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем» відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України, а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.</p>				
<p>37. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем за адресою: вулиця Павліченко, в районі житлового будинку № 28</p> <p>1. Погодити технічну документацію із землеустрою</p>	<p>ДС до 25.04.2024</p>	<p>ПП ТС по 24.04.2024</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Рекомендовано укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту терміном на 5 років.</p>

<p>щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємцю Камінному Петру Петровичу на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: вулиця Павліченко, в районі житлового будинку № 28, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0025 га від загальної площі земельної ділянки 0,5731 га з кадастровим номером: 3210300000:04:016:0148 та цільовим призначенням: 02.12 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як внутрішньоквартальні проїзди, пішохідні зони, що додається.</p> <p>2. Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем на частину земельної ділянки площею 0,0025 га від загальної площі земельної ділянки 0,5731 га з кадастровим номером: 3210300000:04:016:0148 та цільовим призначенням: 02.12 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як внутрішньоквартальні проїзди, пішохідні зони, на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) строком на 10 (десять) років за адресою: вулиця Павліченко, в районі житлового будинку № 28, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p> <p>3. Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем для експлуатації та обслуговування кіоску з продажу питної води за адресою: вулиця Павліченко, в районі житлового будинку № 28 загальною площею 0,0025 га, який укладений 12 червня 2019 року №74 на підставі підпункту 1.19 пункту 1 рішення Білоцерківської міської ради від 25 квітня 2019 року №3834-70-VII «Про встановлення земельних сервітутів з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем» відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу</p>				<p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
--	--	--	--	---

	України, а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.				
38.	<p>Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем за адресою: вулиця Східна, в районі житлового будинку № 30</p> <p>1. Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємцю Камінному Петру Петровичу на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: вулиця Східна, в районі житлового будинку № 30, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 1,6791 га з кадастровим номером: 3210300000:07:005:0053 та цільовим призначенням: 18.00 Землі загального користування, що додається.</p> <p>2. Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем на частину земельної ділянки площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 1,6791 га з кадастровим номером: 3210300000:07:005:0053 та цільовим призначенням: 18.00 Землі загального користування, на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) строком на 10 (десять) років за адресою: вулиця Східна, в районі житлового будинку № 30, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p> <p>3. Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем для експлуатації та обслуговування кіоску з продажу питної води за адресою: вулиця Східна, в районі житлового</p>	ДС до 30.05.2024	ПП ТС по 29.05.2024	Сплати згідно нарахувань	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Рекомендовано укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту терміном на 5 років.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

<p>будинку № 30 загальною площею 0,0030 га, який укладений 02 липня 2019 року №90 на підставі підпункту 1.2 пункту 1 рішення Білоцерківської міської ради від 30 травня 2019 року №3946-71-VII «Про встановлення земельних сервітутів з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем» відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України, а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.</p>				
<p>39. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем за адресою: вулиця Миколи Амосова, в районі житлового будинку № 8</p> <p>1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємцю Камінному Петру Петровичу на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: вулиця Миколи Амосова, в районі житлового будинку № 8, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0023 га від загальної площі земельної ділянки 0,5732 га з кадастровим номером: 3220489500:02:021:0072 та цільовим призначенням: 02.12 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як внутрішньоквартальні проїзди, пішохідні зони, що додається.</p> <p>2.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем на частину земельної ділянки площею 0,0023 га від загальної площі земельної ділянки 0,5732 га з кадастровим номером: 3220489500:02:021:0072 та цільовим призначенням: 02.12 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як внутрішньоквартальні проїзди, пішохідні зони, на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних</p>	<p>ДС до 25.04.2024</p>	<p>ПП ТС по 24.04.2024</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Рекомендовано укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту терміном на 5 років.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

<p>форм)) строком на 10 (десять) років за адресою: вулиця Миколи Амосова, в районі житлового будинку № 8, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p> <p>3.Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем для експлуатації та обслуговування кіоску з продажу питної води за адресою: вулиця Миколи Амосова (бувша Тімірязєва), в районі житлового будинку № 8 загальною площею 0,0023 га, який укладений 12 червня 2019 року №60 на підставі підпункту 1.13 пункту 1 рішення Білоцерківської міської ради від 25 квітня 2019 року №3834-70-VII «Про встановлення земельних сервітутів з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем» відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України, а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.</p>				
<p>41. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем за адресою: вулиця Зенітного полку, в районі житлового будинку № 10</p> <p>1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємцю Камінному Петру Петровичу на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: вулиця Зенітного полку, в районі житлового будинку № 10, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 0,0030 га з кадастровим номером: 3210300000:07:015:0069 та цільовим призначенням: 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, що додається.</p> <p>2.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем на частину земельної</p>	<p>ДС до 25.04.2024</p>	<p>ПП ТС по 24.04.2024</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Рекомендовано укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту терміном на 5 років.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

<p>ділянки площею 0,0030 га від загальної площі земельної ділянки 0,0030 га з кадастровим номером: 3210300000:07:015:0069 та цільовим призначенням: 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) терміном на 10 (десять) років за адресою: вулиця Зенітного полку, в районі житлового будинку № 10, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p> <p>3. Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем для експлуатації та обслуговування кіоску з продажу питної води за адресою: вулиця Зенітного полку, в районі житлового будинку № 10, загальною площею 0,0030 га, строком на 5 (п'ять) років, за рахунок земель населеного пункту м. Біла Церква, який укладений 12 червня 2019 року №66 на підставі підпункту 1.5 пункту 1 рішення Білоцерківської міської ради від 25 квітня 2019 року №3834-70-VII «Про встановлення земельних сервітутів з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем» відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України, а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.</p>				
<p>42. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем за адресою: вулиця Вернадського, в районі житлового будинку № 155</p> <p>1. Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємцю Камінному Петру Петровичу на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води, код обмеження 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм) за адресою: вулиця</p>	<p>ДС до 25.04.2024</p>	<p>ПП ТС по 24.04.2024</p>	<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Рекомендовано укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту терміном на 5 років.</p> <p>Голосували: За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

<p>Вернадського, в районі житлового будинку № 155, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0025 га від загальної площі земельної ділянки 0,0025 га з кадастровим номером: 3210300000:04:028:0068 та цільовим призначенням: 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, що додається.</p> <p>2. Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Камінним Петром Петровичем на частину земельної ділянки площею 0,0025 га від загальної площі земельної ділянки 0,0025 га з кадастровим номером: 3210300000:04:028:0068 та цільовим призначенням: 03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, на розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по продажу питної води (код обмеження – 07.11 Право на розміщення тимчасових споруд (малих архітектурних форм)) строком на 10 (десять) років за адресою: вулиця Вернадського, в районі житлового будинку № 155, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p> <p>3. Припинити дію договору про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем для експлуатації та обслуговування кіоску з продажу питної води за адресою: вулиця Вернадського, в районі житлового будинку № 155, загальною площею 0,0030 га, який укладений 12 червня 2019 року №64 на підставі підпункту 1.9 пункту 1 рішення Білоцерківської міської ради від 25 квітня 2019 року №3834-70-VII «Про встановлення земельних сервітутів з фізичною особою-підприємцем Камінним Петром Петровичем» відповідно до п. г) ч.1 ст.102 Земельного кодексу України, а саме: закінчення терміну, на який було встановлено земельний сервітут.</p>				
<p>43. Про поновлення договору оренди землі Товариству з обмеженою відповідальністю «БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ДОМОБУДІВЕЛЬНИЙ КОМБІНАТ» кадастровий номер: 3210300000:04:016:0039</p> <p>1. Поновити договір оренди землі від 22 квітня 2014 року №76, який зареєстрований в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно як інше речове право</p>	<p>ДО до 01.06.2024</p>		<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

	02 червня 2014 року №5909504 Товариству з обмеженою відповідальністю «БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ДОМОБУДІВЕЛЬНИЙ КОМБІНАТ» на земельну ділянку з цільовим призначенням 02.03 Для будівництва та обслуговування багатоквартирного житлового будинку (вид використання - для експлуатації та обслуговування багатоповерхового житлового будинку) за адресою: вулиця Павліченко, між позиціями 15 та 16, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,2750 га строком на 5 (п'ять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:04:016:0039.				
44.	Про поновлення договору оренди землі Товариству з обмеженою відповідальністю «БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ДОМОБУДІВЕЛЬНИЙ КОМБІНАТ» кадастровий номер: 3210300000:04:016:0040 1.Поновити договір оренди землі від 22 квітня 2014 року №74, який зареєстрований в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно як інше речове право 30 травня 2014 року №5889296 Товариству з обмеженою відповідальністю «БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ДОМОБУДІВЕЛЬНИЙ КОМБІНАТ» на земельну ділянку з цільовим призначенням 02.03 Для будівництва та обслуговування багатоквартирного житлового будинку (вид використання - для експлуатації та обслуговування багатоповерхового житлового будинку) за адресою: вулиця Павліченко, між позиціями 2 та 6, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,2444 га строком на 5 (п'ять) років за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:04:016:0040.	ДО до 29.05.2024		Сплати згідно нарахувань	Питання винести на розгляд сесії. Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0
45.	Про поновлення договору оренди землі Товариству з обмеженою відповідальністю «БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ДОМОБУДІВЕЛЬНИЙ КОМБІНАТ» кадастровий номер: 3210300000:04:016:0041 1.Поновити договір оренди землі від 22 квітня 2014 року №75, який зареєстрований в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно як інше речове право 30 травня 2014 року №5888921 Товариству з обмеженою відповідальністю «БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ДОМОБУДІВЕЛЬНИЙ КОМБІНАТ» на земельну	ДО до 29.05.2024		Сплати згідно нарахувань	Питання винести на розгляд сесії. Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0

<p>46. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Приватному підприємству «ПАНОРАМА СІТІ» 1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Приватному підприємству «ПАНОРАМА СІТІ» з цільовим призначенням 11.03 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд будівельних організацій та підприємств (вид використання - для експлуатації та обслуговування нежитлової будівлі літера «Б») за адресою: вулиця Томилівська, 43 Г, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,7844 га, що додається. Кадастровий номер: 3210300000:05:009:0012.</p>	<p>Відповідно до статті 55 Закону України «Про землеустрій» встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) здійснюється відповідно до відомостей Державного земельного кадастру, матеріалів Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель, матеріалів топографо-геодезичних робіт. Згідно доданої до заяви технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) межі і координати поворотних точок земельної ділянки змінені, а площа ділянки зменшена до 0,7844 га. Земельна ділянка з кадастровим номером 3210300000:05:009:0012 згідно рішення Білоцерківської міської ради від 27 серпня 2020 року № 5754-101-VII «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду Приватному підприємству «ПАНОРАМА СІТІ»» передана в оренду строком на 10 (десять) років Приватному підприємству «ПАНОРАМА СІТІ» з цільовим призначенням 11.03 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд будівельних організацій та підприємств за адресою: вулиця Томилівська, 43-г, площею 0,8763 га. На підставі вказаного рішення між Білоцерківською міською радою та Приватним підприємством «ПАНОРАМА СІТІ» укладено договір оренди землі №10-06/25 від 26 жовтня 2020 року, який діє на даний час. Будь-яких інших рішень Білоцерківською міською радою про зміну площі земельної ділянки та/або затвердження документації із землеустрою не приймалося.</p>		<p>Сплати згідно нарахувань</p>	<p>Питання винести на розгляд сесії. Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

		<p>П. 12. ст.79-1 ЗКУ межі суміжних земельних ділянок приватної власності можуть бути змінені їх власниками без формування нових земельних ділянок за технічною документацією із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості). ПП «Панорама Сіті» не власник земельної ділянки. Дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), яка передбачає зміну меж та площі земельної ділянки комунальної власності, Білоцерківською міською радою не надавався. Порушено ч. 5 ст. 111 Земельного кодексу України та абз. 14 час. 3 ст 23 ЗУ "Про землеустрій" а саме: не внесені обмеження в у використанні земельної ділянки, санітарно – захисна зона 4 та 5 кл. шкідливості.</p>			
47.	<p>Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду Приватному підприємству «ПАНОРАМА СІТІ» 1.Передати земельну ділянку комунальної власності в оренду Приватному підприємству «ПАНОРАМА СІТІ» з цільовим призначенням 11.03 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд будівельних організацій та підприємств (вид використання - для експлуатації та обслуговування нежитлової будівлі літера «Б») за адресою: вулиця Томилівська, 43 Г, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,7844 га строком на 10 (десять) років. Кадастровий номер: 3210300000:05:009:0012. 2.Припинити дію договору оренди землі з Приватному підприємству «ПАНОРАМА СІТІ» на земельну ділянку з цільовим призначенням 11.03 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд будівельних організацій та підприємств (вид використання - для експлуатації та обслуговування нежитлової будівлі літера «Б») за адресою: вулиця Томилівська, 43 Г, місто Біла Церква площею 0,8763 га з кадастровим номером: 3210300000:05:009:0012, який укладений 26 жовтня 2020 року №10-06/25 на підставі рішення Білоцерківської міської ради від 27 серпня 2020 року</p>	<p>Відповідно до статті 55 Закону України «Про землеустрій» встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) здійснюється відповідно до відомостей Державного земельного кадастру, матеріалів Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель, матеріалів топографо-геодезичних робіт. Згідно доданої до заяви технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) межі і координати поворотних точок земельної ділянки змінені, а площа ділянки зменшена до 0,7844 га. Земельна ділянка з кадастровим номером 3210300000:05:009:0012 згідно рішення Білоцерківської міської ради від 27 серпня 2020 року № 5754-101-VII «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду Приватному підприємству «ПАНОРАМА СІТІ»» передана в оренду строком на 10 (десять) років Приватному підприємству «ПАНОРАМА СІТІ» з цільовим призначенням 11.03 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд будівельних організацій та підприємств за</p>		Сплати згідно нарахувань	<p>Питання винести на розгляд сесії. Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

	<p>№5754-101-VII «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду Приватному підприємству «ПАНОРАМА СІТІ»» і зареєстрований в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно як інше речове право 28 грудня 2020 року за №40020129 відповідно до ч. 1 ст. 31 Закону України «Про оренду землі», а саме: закінчення строку, на який його було укладено.</p>	<p>адресою: вулиця Томилівська, 43-г, площею 0,8763 га. На підставі вказаного рішення між Білоцерківською міською радою та Приватним підприємством «ПАНОРАМА СІТІ» укладено договір оренди землі №10-06/25 від 26 жовтня 2020 року, який діє на даний час. Будь-яких інших рішень Білоцерківською міською радою про зміну площі земельної ділянки та/або затвердження документації із землеустрою не приймалося.</p> <p>П. 12. ст.79-1 ЗКУ межі суміжних земельних ділянок приватної власності можуть бути змінені їх власниками без формування нових земельних ділянок за технічною документацією із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості). ПП «Панорама Сіті» не власник земельної ділянки.</p> <p>Дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), яка передбачає зміну меж та площі земельної ділянки комунальної власності, Білоцерківською міською радою не надавався.</p> <p>Порушено ч. 5 ст. 111 Земельного кодексу України та абз. 14 час. 3 ст 23 ЗУ "Про землеустрій" а саме: не внесені обмеження в у використанні земельної ділянки, санітарно – захисна зона 4 та 5 кл. шкідливості.</p>			
48.	<p>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину Микитюку Дмитру Васильовичу</p> <p>1.Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину Микитюку Дмитру Васильовичу з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Ротецька, 31, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,1000 га, що додається. Кадастровий номер: 3210300000:07:017:0138.</p>				<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

49.	<p>Про передачу земельної ділянки комунальної власності у власність громадянину Микитюку Дмитру Васильовичу</p> <p>1. Передати земельну ділянку комунальної власності у власність громадянину Микитюку Дмитру Васильовичу з цільовим призначенням 02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (під розміщення існуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Ротецька, 31, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,1000 за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:07:017:0138.</p>				<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Голосували: За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
50.	<p>Про передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду фізичній особі-підприємцю Кухару Володимиру Миколайовичу</p> <p>1. Передати земельну ділянку комунальної власності, право власності на яку зареєстровано у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно 26 листопада 2013 року № 3801959 в оренду фізичній особі - підприємцю Кухару Володимиру Миколайовичу з цільовим призначенням: 11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (вид використання - для експлуатації та обслуговування виробничої бази – комплекс будівель літери В, Г, Д-2) площею 0,9244 га строком на 10 (десять) років за адресою: вулиця Мережна, 7-Б, місто Біла Церква, Білоцерківський район. Кадастровий номер: 3210300000:06:036:0001.</p> <p>2. Припинити дію договору оренди землі з фізичною особою - підприємцем Кухарем Володимиром Миколайовичем на земельну ділянку з цільовим призначенням: 11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (вид використання - під розміщення виробничої бази) за адресою: вулиця Мережна, 7-Б, місто Біла Церква площею 0,9244 га з кадастровим номером: 3210300000:06:036:0001, який укладений 13 листопада 2013 року № 116 на підставі підпункту 1.14. пункту 1 рішення міської ради від 18 лютого 2009 року № 984 «Про поновлення договорів оренди землі», (зі</p>	ДО до 26.11.2018		Сплати згідно нарахувань	<p>Заяву направити на додаткове вивчення УМА.</p> <p>Голосували: За – 6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

	змiнами) i зареєстрований в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно як iнше речове право 26 листопада 2013 року за №3802089 вiдповiдно до ч. 1 ст. 31 Закону України «Про оренду землi», а саме: закiнчення строку, на який його було укладено.				
51.	Про затвердження технiчної документацiї iз землеустрою щодо встановлення (вiдновлення) меж земельної дiлянки в натурi (на мiсцевостi) громадянцi Супрун Людмилi Юрiївнi 1. Затвердити технiчну документацiю iз землеустрою щодо встановлення (вiдновлення) меж земельної дiлянки в натурi (на мiсцевостi) громадянцi Супрун Людмилi Юрiївнi з цiльовим призначенням 02.01. Для будiвництва i обслуговування житлового будинку, господарських будiвель i споруд (присадибна дiлянка) (пiд розмiщення iснуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Олени Телiги, 91, мiсто Бiла Церква, Бiлоцеркiвський район площею 0,1000 га, що додається. Кадастровий номер: 3210300000:06:047:0086.				Питання винести на розгляд сесiї. Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0
52.	Про передачу земельної дiлянки комунальної власностi у власнiсть громадянцi Супрун Людмилi Юрiївнi 1. Передати земельну дiлянку комунальної власностi у власнiсть громадянцi Супрун Людмилi Юрiївнi з цiльовим призначенням 02.01. Для будiвництва i обслуговування житлового будинку, господарських будiвель i споруд (присадибна дiлянка) (пiд розмiщення iснуючого житлового будинку) за адресою: вулиця Олени Телiги, 91, мiсто Бiла Церква, Бiлоцеркiвський район площею 0,1000 га за рахунок земель населеного пункту мiста Бiла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:06:047:0086.				Питання винести на розгляд сесiї. Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0
53.	Про припинення дiї договору оренди землi з громадянкою Савченко Надiєю Iванiвною 1. Припинити дiю договору оренди землi з громадянкою Савченко Надiєю Iванiвною з цiльовим призначенням 01.07. Для городництва площею 0,0431 га за адресою: вулиця Iвана Франка, 44, мiсто Бiла Церква з кадастровим номером: 3210300000:04:014:0132, який укладений 13 березня 2018 року №04 на пiдставi рiшення Бiлоцеркiвської мiської ради вiд 31 жовтня 2017 року №1564-38-VII «Про затвердження проекту			Сплати згiдно нарахувань	Питання винести на розгляд сесiї. Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0

	землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу земельної ділянки комунальної власності в оренду громадянці Савченко Надії Іванівні» і зареєстрований в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно як інше речове право 15 березня 2018 року за №25323601 відповідно до п. а) ч. 1 ст. 141 Земельного кодексу України, а саме: добровільна відмова від права користування земельною ділянкою.				
54.	<p>Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності, цільове призначення якої змінюється громадянину Водоп'яну Віктору Васильовичу</p> <p>1.Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності, цільове призначення якої змінюється з «02.03. Для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку» (категорія земель: землі житлової та громадської забудови) на «03.07. Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (категорія земель: землі житлової та громадської забудови) громадянину Водоп'яну Віктору Васильовичу за адресою: вулиця Таращанська,163, приміщення 135, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0908 га за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3220489500:02:021:0053.</p>				<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>
55.	<p>Про припинення дії договору оренди землі з Товариством з обмеженою відповідальністю «ВЕСПЕР»</p> <p>1.Припинити дію договору оренди землі з Товариством з обмеженою відповідальністю «ВЕСПЕР» під розміщення виробничої бази площею 0,0912 га за адресою: вулиця Сквирське шосе, 234, місто Біла Церква з кадастровим номером: 3210300000:02:031:0048, який укладений 02 червня 2017 року №25 на підставі рішення Білоцерківської міської ради від 27 березня 2017 року №609-28-VII «Про передачу земельної ділянки в оренду Товариству з обмеженою відповідальністю фірмі «ВЕСПЕР»» і зареєстрований в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно як інше речове право 19 червня 2017 року за №21083683 відповідно до ч. 1 ст. 31 Закону</p>			Сплати згідно нарахувань	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались - 0</p>

	України «Про оренду землі», а саме: закінчення строку, на який його було укладено.				
56.	<p>Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з фізичною особою – підприємцем Петрик Лідією Григорівною</p> <p>1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту фізичній особі – підприємцю Петрик Лідії Григорівні на розміщення вхідної групи до власного нежитлового приміщення – магазину по продажу товарів та літнього майданчика (код обмеження – 07.10 Інші земельні сервітути) за адресою: Торгова площа, 2/1, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0047 га від загальної площі земельної ділянки 1,3076 га з кадастровим номером: 3210300000:04:008:0087 та цільовим призначенням: 12.13 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як вулиці, майдани, проїзди, дороги, набережні, що додається.</p> <p>2.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з фізичною особою – підприємцем Петрик Лідією Григорівною на частину земельної ділянки площею 0,0047 га від загальної площі земельної ділянки 1,3076 га з кадастровим номером: 3210300000:04:008:0087 та цільовим призначенням: 12.13 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як вулиці, майдани, проїзди, дороги, набережні на розміщення вхідної групи до власного нежитлового приміщення – магазину по продажу товарів та літнього майданчика (код обмеження – 07.10 Інші земельні сервітути) строком на 10 (десять) років за адресою: Торгова площа, 2/1, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p>			Сплати згідно нарахувань	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Рекомндовано укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту терміном на 5 років.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались – 0</p>
57.	<p>Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту та встановлення земельного сервітуту з</p>			Сплати згідно нарахувань	<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Рекомндовано укласти</p>

<p>громадянином Волосом Валентином Володимировичем</p> <p>1.Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту громадянину Волосу Валентину Володимировичу на розміщення вхідної групи до власного нежитлового приміщення – магазину по продажу товарів та літнього майданчика (код обмеження – 07.10 Інші земельні сервітути) за адресою: Торгова площа, 2/1, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,0015 га від загальної площі земельної ділянки 1,3076 га з кадастровим номером: 3210300000:04:008:0087 та цільовим призначенням: 12.13 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як вулиці, майдани, проїзди, дороги, набережні, що додається.</p> <p>2.Укласти договір про встановлення особистого строкового сервітуту з громадянином Волосом Валентином Володимировичем на частину земельної ділянки площею 0,0015 га від загальної площі земельної ділянки 1,3076 га з кадастровим номером: 3210300000:04:008:0087 та цільовим призначенням: 12.13 Земельні ділянки загального користування, які використовуються як вулиці, майдани, проїзди, дороги, набережні на розміщення вхідної групи до власного нежитлового приміщення – магазину по продажу товарів та літнього майданчика (код обмеження – 07.10 Інші земельні сервітути) строком на 10 (десять) років за адресою: Торгова площа, 2/1, місто Біла Церква, Білоцерківський район на підставі технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.</p>				<p>договір про встановлення особистого строкового сервітуту терміном на 5 років.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались – 0</p>
<p>58. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності Товариству з обмеженою відповідальністю «У.ЕНЕРЖИ»</p> <p>1.Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності Товариству з обмеженою відповідальністю «У.ЕНЕРЖИ» з цільовим призначенням 14.01 Для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів енергогенеруючих підприємств, установ і організацій</p>				<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Голосували: За –6 Проти – 0 Утримались – 0</p>

	(вид використання - для будівництва, експлуатації та обслуговування лінійних об'єктів енергетичної інфраструктури) за адресою: вулиця Храпачанська, місто Біла Церква, Білоцерківський район орієнтовною площею 1,7000 га за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква.				
	Список № 90 (села)				
№ п/п		Рекомендації/ зауваження управління регулювання земельних відносин	Рекомендації/ зауваження управління містобудування та архітектури	Рекомендації/ зауваження управління самоврядного контролю	Рекомендації/ Висновки Комісії
<u>1.</u>	<p>Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної власності, цільове призначення якої змінюється громадянину Мамченку Артему Євгеновичу</p> <p>1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної власності, цільове призначення якої змінюється з «01.03 Для ведення особистого селянського господарства» (категорія земель: землі сільськогосподарського призначення) на «02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» (категорія земель: землі житлової та громадської забудови) громадянину Мамченку Артему Євгеновичу за адресою: вулиця Садова, село Шкарівка, Білоцерківський район площею 0,0514 га, що додається. Кадастровий номер: 3220489501:03:004:0065.</p> <p>2. Змінити цільове призначення земельної ділянки за адресою: вулиця Садова, село Шкарівка, Білоцерківський район площею 0,0514 га з «01.03 Для ведення особистого селянського господарства» (категорія земель: землі сільськогосподарського призначення) на «02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» (категорія земель: землі житлової та громадської забудови). Кадастровий номер: 3220489501:03:004:0065.</p>				<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Голосували: За – 6 Проти – 0 Утримались – 0</p>
<u>2.</u>	<p>Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної власності, цільове призначення якої змінюється громадянці</p>				<p>Питання винести на розгляд сесії.</p>

<p>Скрипкіній Марії Трохимівні 1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної власності, цільове призначення якої змінюється з «01.03 Для ведення особистого селянського господарства» (категорія земель: землі сільськогосподарського призначення) на «02.05. Для будівництва індивідуальних гаражів» (категорія земель: землі житлової та громадської забудови) громадянці Скрипкіній Марії Трохимівні за адресою: вулиця Героїв України, село Шкарівка, Білоцерківський район площею 0,0112 га, що додається. Кадастровий номер: 3220489501:03:002:0130.</p> <p>2. Змінити цільове призначення земельної за адресою: вулиця Героїв України, село Шкарівка, Білоцерківський район площею 0,0112 га з «01.03 Для ведення особистого селянського господарства» (категорія земель: землі сільськогосподарського призначення) на «02.05. Для будівництва індивідуальних гаражів» (категорія земель: землі житлової та громадської забудови). Кадастровий номер: 3220489501:03:002:0130.</p>				<p>Голосували: За – 6 Проти – 0 Утримались – 0</p>
<p><u>3.</u> Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної власності, цільове призначення якої змінюється громадянину Бондаренку Олегу Олександровичу</p> <p>1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної власності, цільове призначення якої змінюється з «01.05 Для індивідуального садівництва (категорія земель: землі сільськогосподарського призначення) на «02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» (категорія земель: землі житлової та громадської забудови) громадянину Бондаренку Олегу Олександровичу на території Білоцерківської міської територіальної громади площею 0,0625 га, що додається. Кадастровий номер: 3220485100:05:002:0139.</p> <p>2. Змінити цільове призначення земельної ділянки на території Білоцерківської міської територіальної громади площею 0,0625 га з «01.05 Для індивідуального садівництва» (категорія земель: землі сільськогосподарського призначення) на «02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)»</p>				<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Голосували: За – 6 Проти – 0 Утримались – 0</p>

	(категорія земель: землі житлової та громадської забудови). Кадастровий номер: 3220485100:05:002:0139.				
4.	<p>Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної власності, цільове призначення якої змінюється громадянину Бондаренку Ігорю Олександровичу</p> <p>1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної власності, цільове призначення якої змінюється з «01.05 Для індивідуального садівництва (категорія земель: землі сільськогосподарського призначення) на «02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» (категорія земель: землі житлової та громадської забудови) громадянину Бондаренку Ігорю Олександровичу на території Білоцерківської міської територіальної громади площею 0,0625 га, що додається. Кадастровий номер: 3220485100:05:002:0138.</p> <p>2. Змінити цільове призначення земельної ділянки на території Білоцерківської міської територіальної громади площею 0,0625 га з «01.05 Для індивідуального садівництва (категорія земель: землі сільськогосподарського призначення) на «02.01. Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» (категорія земель: землі житлової та громадської забудови). Кадастровий номер: 3220485100:05:002:0138.</p>				<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Голосували: За – 6 Проти – 0 Утримались – 0</p>
СКАРГИ					
1.	Заява гр. Алли ТРОЯНЧУК з приводу погодження межі земельної ділянки за адресою: вулиця Олени Теліги, 64, місто Біла Церква, в межах червоної лінії з внесення відомостей про обмеження до ДЗК.	Заява №Т-475 від 07 березня 2024 року			<p>Погодити межі земельної ділянки за адресою: вулиця Олени Теліги, 64, місто Біла Церква, в межах червоної лінії з внесення відомостей про обмеження до ДЗК.</p> <p>Голосували: За – 6 Проти – 0 Утримались – 0</p>

Розгляд звернень суб'єктів підприємницької діяльності, фізичних осіб – підприємців та громадян, які направлялись на додаткове вивчення депутатів-членів комісії з питань земельних відносин, містобудування та архітектури та інших структурних підрозділів міської ради.					
	Список №89, п. 7				
7	<p>Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності, цільове призначення якої змінюється фізичній особі - підприємцю Похильку Олександрю Вікторовичу</p> <p>1.Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності, цільове призначення якої змінюється з «03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі» (категорія земель: землі житлової та громадської забудови) на «11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості» (категорія земель: землі промисловості, транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони та іншого призначення) фізичній особі - підприємцю Похильку Олександрю Вікторовичу за адресою: вулиця Глиняна, 40Б, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,6531 га за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3220484900:01:005:0076.</p>	Карта ДО до 23.02.2032			<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Голосували: За –5 Проти – 0 Утримались – 0 Не голосував - 1</p>
	Список №89, п. 18				
18	<p>Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності, цільове призначення якої змінюється фізичній особі – підприємцю Пономаренку Андрію Анатолійовичу</p> <p>1.Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності, цільове призначення якої змінюється з «03.10 Для будівництва та обслуговування адміністративних будинків, офісних будівель компаній, які займаються підприємницькою діяльністю, пов'язаною з отриманням прибутку» (категорія земель: землі житлової та громадської забудови) на «03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі»</p>	ДО від 28.09.2022 року на 10 років. Відповідно до ч.3. ст.120 ЗКУ категорія земель та вид цільового призначення земельної ділянки визначаються в межах відповідного виду функціонального призначення території, передбаченого затвердженим комплексним планом просторового розвитку території територіальної громади або генеральним планом населеного пункту. Згідно п.23 розділу X Перехідні положення ЗКУ до внесення до Державного земельного кадастру відомостей про функціональні зони належність земельної ділянки до функціональної зони, встановленої до 1 січня 2025 року, визначається відповідно до:	Відповідно до ч. 4 ст. 24 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», зміна цільового призначення земельної ділянки допускається виключно за умови дотримання правил співвідношення між новим видом цільового призначення земельної ділянки та видом функціонального призначення території, визначеного відповідною містобудівною документацією на місцевому рівні. Враховуючи часткове розміщення вищевказаної земельної ділянки в межах		<p>Питання винести на розгляд сесії.</p> <p>Голосували: За –5 Проти – 0 Утримались – 0 Не голосував - 1</p>

<p>(категорія земель: землі житлової та громадської забудови) фізичній особі – підприємцю Пономаренку Андрію Анатолійовичу за адресою: вулиця Івана Мазепи, 89, місто Біла Церква, Білоцерківський район площею 0,9161 га за рахунок земель населеного пункту міста Біла Церква. Кадастровий номер: 3210300000:03:017:0009.</p>	<p>-плану зонування (щодо земельних ділянок у межах населених пунктів, на які не затверджений детальний план території); -генерального плану населеного пункту (у разі відсутності плану зонування та щодо земельних ділянок у межах населеного пункту, на які не затверджений детальний план території); -детального плану території; -містобудівної документації регіонального рівня (щодо земельних ділянок за межами населених пунктів, на які не розроблено детальний план території).</p>	<p>територіальної зони вулиць, майданів та доріг (в межах червоних ліній) – ТР-2, прийняття даного рішення призведе до порушення норм ч. 4 ст. 24 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».</p>		
---	--	--	--	--

Скорочення назв, які застосовуються в протоколі засідання постійної комісії:

1. УРЗВ – управління регулювання земельних відносин Білоцерківської міської ради.
2. УМА – управління містобудування та архітектури Білоцерківської міської ради.
3. УСК – управління самоврядного контролю Білоцерківської міської ради.
4. ТС – тимчасова споруда.
5. ПП ТС – паспорт прив'язки тимчасової споруди.
6. ДО – договір оренди.

Голова засідання комісії

Олександр БАЛАНОВСЬКИЙ